

# 售出的是爱心, 买到的是诚信

## 五河一中学设无人文具店, 盈利用于资助贫困学生

星报讯(杨福臣 记者 张火旺 王旭东) 橡皮五角钱、中性笔两元、本子三元……要买自己拿, 零钱自己找, 这种无人售货的小摊日前出现在五河县第二中学校园。

这个无人售货小摊, 名叫“五河二中诚信小铺”, 店名下面有一句话: 我们售出的是爱心, 你购买到的是诚信。

小铺里除了出售商品外, 还有一个留言板, 方便学生发表看法。小铺既为了方便学生, 也是让学生体验诚信购物。“为了培养学生的诚信意识, 才开设这样一个诚信小铺的。”小铺“老板”、该校青年志愿者协会会长、高二(15)班的学生方焯焯说。

日前, 记者来到五河二中, 正值学生们下课的时候, 小铺旁不

时有学生走过。很多学生经过小铺时, 都会停下看一看, 寻找需要的商品。小铺虽小, 但以草稿纸、面巾纸、胶带、水笔等学习用品为主, 且都明码标价。

在留言板上, 有的学生希望账目公开, 资金流向清晰, 有的希望小铺的商品更加丰富些, 有的则希望公布整个售卖的流程。

记者了解到, 小摊自开业以

来, 天天都有盈利。在小铺前, 记者看到一位学生掏出五元纸币塞进收款箱, 取走两支笔, 没有找钱就离开了。

该校团委书记鲍广润告诉记者, 有的学生知道小铺的盈利去向, 甚至愿意多付钱, 很多教师也到诚信小铺来买东西。

据鲍广润介绍, 诚信小铺由学校青年志愿者协会的学生具体

负责, 启动资金200元由校团委垫付, 小铺利润的使用方向由学生提出, 学校同意后使用。

目前已盈利近600元, 使用方向: 为“全国十佳自强女孩”黄凤到校就读, 购买书包、笔等学习用品70多元; 为初一(5)班患白血病学生刘心雨捐款200元; 已购置300多元物品, 计划下周捐赠给特殊教育学校。



5月1日, 淮南市一名小朋友在改建后的龙湖风景区动植物园为鸟类喂食。“五一”期间, 淮南龙湖风景区动植物园经过1年多时间改造, 重新向市民开放。全国现有动物56种, 1000余只(头), 植物260余种, 成为市民休闲娱乐, 开展动植物科普教育的重要场所。 陈彬 记者 圣林 文/图

## 女儿替父偿还欠款 债主只收八折本金

星报讯(韩强 操和分 记者 李世宏) 日前, 六安寿县人民法院西湖法庭在一起民间借贷案件开庭前上演感人一幕: 出嫁多年的女儿愿意替父亲偿还生前个人借款, 而原告当即表示本金只要还80%, 并且利息全部不要了。

今年2月17日, 寿县债务人孔某在外出路上发生交通事故不幸死亡。孔某是下岗工人, 常年在外务工, 很少与家里联系, 不知什么原因欠下一些人债务。

当借款人得知孔某死亡的消息后, 为索要借款, 到法院起诉要

求孔某的妻子及女儿偿还。

孔某家庭经济困难, 女儿孔丽丽出嫁多年在外地工作。孔某的妻子及女儿还沉浸在失去亲人的悲痛之中就被告到法院, 但善良的母女知道别人的钱也是别人辛辛苦苦挣来的, 无论多困难都要想办法还上。

孔丽丽当庭表示愿意替父亲偿还生前个人借款, 这一决定大大出乎索要借款的原告意料, 并被深深感动。原告当即表示, 本金只要还80%, 利息全部不要了。

## 江淮万象

### 黄山: 美景引来“香港名嘴”

“五一”期间, 香港卫视副总裁、执行会长、资深媒体人杨锦麟先生及其家人在工作助理和相关

部门的陪同下考察了黄山风景区。杨锦麟表示, 黄山不仅是属于中国的, 更是属于全世界的, 香港卫视愿意为黄山在海内外的宣传推介尽心尽力。 记者 陈明

### 全椒: 保障房建设“全透明”

日前, 全椒县通过媒体向社会公开该县2012年保障性住房建设计划, 内容包括: 项目名称、类型、建设地址、数量, 明确建设单位、设计单位、施工单位和监

理单位以及工程开工和完成时间, 让群众能及时掌握工程情况, 进一步增加保障性住房建设的透明度。

禹强云 记者 胡昊

### 宣城: 5家小煤矿被关闭

笔者昨日获悉, 截至4月, 宣城市宣州区5家小煤矿已全部关闭到位。曾作为皖南地区主要产

煤区的宣州区, 由此彻底退出煤炭开采的历史舞台。

曹光鑫

### 利辛: 贷款帮助妇女创业

记者昨日了解到, 为扶持妇女就业创业, 利辛县妇联、财政、人社、信用联社等四部门联合筛

选了27户符合条件的贷款对象, 并将100万元贴息贷款发放到位。

曾梅 记者 任杰

### 芜湖: 两工人坠入电梯井

昨日13时许, 芜湖市海螺大酒店二期工地发生一起事故, 两名工人坠入电梯井, 其中一人当场身亡, 另一人大腿被钢筋

扎穿。当地公安、消防等部门迅速展开救援, 受伤工人被成功救出后送医救治。

李腾飞 记者 小雨 青松

### 怀宁: 收药诱骗千人传销

以收购药材为名, 诱骗怀宁1000余人从事传销, 涉案金额累计高达2000余万元。近日, 李某、范某等6名犯罪嫌疑人

涉嫌组织、领导传销活动犯罪, 被怀宁县人民检察院批准逮捕。

记者 刘海泉

## 儿子找“假父亲”签字, 教练向学员骗钱 嗜赌已错, 千万不要一错再错

郭剑 郭小宁 记者 刘欢

不少赌鬼都是债台高筑, 想尽各种招骗钱还债。这不, 省城邓某某为了还债, 找了“假父亲”为其签字, 办理抵押贷款; 而省城某驾校教练张某则骗了44名驾校学员12万余元, 用于还赌债。近日, 因涉嫌诈骗罪, 邓某某被移送合肥市庐阳区人民检察院审查起诉, 张某被移送合肥市高新区法院审理。

### 儿子找“假父亲”签字抵押贷款

邓某某因赌博欠下不少外债, 无力还清。迫于压力, 2011年4月, 邓某某联系到一家担保公司, 商谈借款事宜。公司负责人称, 用房子抵押贷款, 必须房主本人来签字担保, 并要去现场看房。

邓某某找了一位朋友冒充其父亲, 并把父亲的房产证、户口本偷来, 顺利借了3万元钱。

同年6月份, 邓某某准备去担保公司还钱, 担保公司竟不小

心把邓某某抵押的房产证、户口本及借条遗失了。邓某某随即要求借款10万元。因看过房子, 担保公司负责人便同意了邓某某的要求, 并要邓某某的父亲来签字。

第二天, 邓某某来到担保公司, 并称其父亲没空, 过几天再来补签担保书。担保公司负责人心想见过邓父, 且其在第一张借条上签过字, 以为邓父知道会来签字, 便借给邓某某7万元。

邓某某拿到钱后, 立即用来偿还赌债, 因自己没有收入, 无法还债, 便换了手机号“逃”到浙江。

到了还款日期, 邓某某没还钱, 担保公司联系邓某某未果。

该负责人找到房子, 却发现邓某某上次带去签字的人竟是“假父亲”。

目前, 该案正在进一步审查之中, 邓某某借的10万元钱, 其父已帮其归还。

### 驾校教练敛学费还赌债诈骗44人

张某, 39岁, 省城某驾校教练, 因嗜赌欠了十几万元债务。2010年, 债主多次逼债, 两手空空的张某, 开始从学员手上骗钱。

2010年10月至2011年7月, 张某向他人宣称: 自己帮人在驾校报名可优惠, 能比其他人更快拿到驾照。一时间“一呼百应”, 先后有44人通过张某报名考驾

照, 并将2750元、2650元、3000元、2800元、4000元、4500元不等的学费交给张某, 报名参加考试。张某因此骗得125200元。

交了“报名费”体检后的学员们, 只参加了驾校内部的模拟理论考试, 每每要求参加正式的理论考试时, 张某即谎称不需要实际参加, 已经找人通过了, 还让受

害学员在自己的教练车上练习。

迟迟不能参加考试, 学员们产生怀疑, 要求参加考试或者退费, 张某即以人多、事忙、家人去世等理由搪塞。后来, 债主和学员都到驾校找他, 张某无法正常上班, 便从驾校辞职, 并关闭手机。学员们纷纷报案, 四处躲债的张某才被警方抓获归案。